



## **В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту смерти в следственном изоляторе уроженца Узбекистана**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту смерти гражданина Республики Таджикистан.

Из материалов проверки следует, что 26 августа 2013 года на территории аэропорта «Пулково» мужчина был задержан сотрудниками УФСКН по СПб и ЛО при попытке провоза в желудке килограмма героина, после чего ему стало плохо. Он был госпитализирован в больницу с диагнозом общее отравление организма. В конце сентября умерший был помещен в следственный изолятор, расположенный на Арсенальной улице, где и скончался вечером 23 октября 2013 года в медицинском блоке.

Проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

24 Октября 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/719443>